

加大力度建设停车场 缓解市民停车难问题 惠济区确保年底建成4000个停车位

本报讯 近日,记者从惠济区城市管理局了解到,惠济区2018年停车场建设任务正在积极推进,有效缓解了市民停车难问题。

为最大限度地确保建设工作顺利开展,在强化组织领导基础上,惠济区城市管理局积极协调各单位,结合各镇(街道)人口、土地面积等实际情况对停车场建设任务进行分解,明确建设任务及职责。同时,加强政策宣传力度,鼓励采用个人投资、政府出资、市场化建设等多种投资方式,充分利用地下空间、地上空间等多种建设模式,确保年底完成4000个停车位的建设任务。

为缓解“停车难”问题,一方面,惠济区城市管理局积极协调老旧小区建立内部停车场,拟选取长兴路街道办事处城市北岸小区为试点,目前正在征求业主意见;另一方面,结合辖区实际,充分利用闲置土地,协调在临近道路的商铺门前划设临时停车位,让群众可以免费停车,大大缓解了道路周边临时停车问题;同时,积极推进以镇办为主体的停车场建设项目。目前全区已建成停车场4处、停车泊位1487个;全区在建停车场18处、停车泊位11586个。

记者 柴琳琳
通讯员 宋璐 张凯 文/图



安全为民生

江山路办事处开展消防培训

本报讯 6月13日,江山路办事处邀请河南省消防教练员对辖区的企业商户进行消防培训。此次消防培训会共约200名企业商户参加。会上,教练员通过播放视频、现场问答等形式,讲解案例,向商户传播消防安全知识,敲响防火防灾的警钟,并针对市场情况,总结常见火灾的隐患,提高消防的四个能力。当火灾发生时,及时有效地运用工具和技巧进行逃生,会议现场还演示了消防安全器材的使用方法,讲解各类消防器材不同的特点。会上,商户反响很好,积极地请教消防知识,培训会达到了很好的消防宣传效果。

记者 柴琳琳 通讯员 张梦洁

全城清洁在行动

强化改善各项薄弱环节 将“全城清洁”行动作为一项常抓不懈的工作



本报讯 6月8日惠济区8个镇(街道)、区直机关联合商铺门店,共计1520余人,联合开展“全城清洁”行动。本周“全城清洁”大行动以提升辖区品位、优化人居环境为目标,对辖区所有主次干道、社区楼院、背街小巷等进行一次彻底的大扫除,各镇(街道)和各分包委局的全体人员以分包辖区、分包路段的形式,以点

带面、精益求精,不放过任何卫生死角,经过几个小时的努力,顺利推动了此次“全城清洁”大行动圆满完成。

活动中,街道带动居民加入清洁活动的“大军”中。经过一上午的行动,共计清理各类卫生死角98处,清理杂物36处,清扫道路50余条,重点清理:兴隆铺路、宋寨南街、银河路、坡阳路、丰业街、古须路、大河路、西山路等。冲洗捡拾绿化带2400平方米。

下一步,惠济区将继续强化改善“全城清洁”行动的各项薄弱环节,把“全城清洁”行动作为一项常抓不懈的工作。

记者 柴琳琳
通讯员 宋璐 张凯 文/图

惠济区全力改善 黄河大堤沿岸市容环境



本报讯 近日,惠济区通过深入开展黄河大堤沿岸市容环境综合整治工作,努力让管理更规范、让城市更美好,让更多群众感受美丽惠济。天气越来越热,黄河大堤沿岸游玩、歇息的群众增多,带来了一定程度的车辆乱停、垃圾堆积、杂物乱堆、占道经营等市容乱象。

为此,惠济区城市管理局联合新城办事处、大河路办事处、花园口镇等黄河大堤沿岸的属地单位,加班加点,执法、保洁人员齐上阵,通过打捞漂浮物、机械冲洗、规范车辆停放、清理占道经营和乱贴小广告等现象,有效管控黄河大堤沿岸市容乱象,给游玩群众提供了一个干净、整洁、秩序的环境。

下一步,惠济区将通过增配保洁人员、增加垃圾桶、加大道路巡查力度等方式,加强黄河大堤沿岸市容环境管理,确保市容乱象不反弹、群众游玩不受影响。

记者 柴琳琳 通讯员 宋璐 张凯 文/图

古荥镇开展平安创建活动

本报讯 为保障古荥镇平安创建宣传和12340满意度调查工作的顺利开展,6月份以来,古荥镇综治办与实际相结合,全面开展宣传活动。

活动采取入户宣传和沿街商铺走访等形式进行,通过宣传活动,促使辖区的群众对平安创建工作了解得更加详尽,通过此次多样式宣传,做到了宣传全覆盖、不留死角,充分提高群众的满意度和对满意度调查工作的知晓率。

据了解,古荥镇综治办以群众满意度调查宣传活动为契机,联合辖区民警、执法中队和巡防队对古荥镇辖区及周边开展集中整治专项行动,通过清查行动,重点对区域的网吧、KTV、宾馆、出租房等区域、行业、场所开展集中检查,有效震慑违法犯罪行为的发生,为古荥镇营造了一个安全稳定祥和的环境,使辖区人民群众的安全感和满意度大幅攀升。

记者 刘怡辰 通讯员 任群

古荥镇 开展国家安全教育宣传活动

本报讯 6月7日,古荥镇综治办在古荥实验小学组织开展国家安全教育宣传活动。

为加强对国家安全教育活动的宣传效果,增强全民依法履行义务和职责,古荥镇综治办在古荥实验小学宣传栏宣传国家安全重点法律法规,增强了小学生对国家安全、反间谍、反恐怖主义法律的了解,强化了公众维护国家和社会稳定的意识。随着暑假的即将到来,为了提高学生及家长的安全意识,普及防溺水安全知识,让学生掌握不幸溺水的自救方法。

此次活动,学生参与的积极性非常高,纷纷围拢到展板和咨询台前,认真观看展板和宣传手册,并对他们关心的相关问题进行询问,工作人员一一耐心解答,得到了现场学生的认可和好评。在活动中,综治办还为学生准备了铅笔、橡皮、转笔刀等文具用品和体育用品,以有奖竞答赠礼品等形式进行了广泛宣传。

记者 刘怡辰 通讯员 王亚辉 封荣荣

惠济区城管局全面开展污水截污自查工作

本报讯 近日,记者从惠济区了解到,惠济区城市管理局领导针对索须河天河路段至常庄段排水口污水溢流入河问题高度重视,召开紧急会议后,迅速展开专项治理行动。

出资邀请专业公司对索须河天河路段至常庄段近3公里的沿河污水管网进行全面排查,查出堵塞段落大概所在位置后,出动“蛙人”,组织专业工作设备进入张牛支沟污水闸门口周边污水井管道内进

行逐一详细排查堵塞管道,排查清理污水井5座,清出污水井管道内垃圾16立方米。管道疏通后,从根本上解决了常庄老桥下游左岸200米、400米及索须河沉砂池橡胶坝下游100米污水井口向索须河排放污水问题。

下一步,惠济区城市管理局将继续全面开展污水截污自查工作,做到有问题早发现、早处理。

记者 柴琳琳 通讯员 宋璐 张凯

建设大美惠济吹响志愿服务“集结号”

本报讯 近日,惠济区举行区直机关青年志愿服务队启动仪式,来自全区区直机关200余名青年志愿者参加了仪式。启动仪式上,来自区市政管理中心和区人民检察院的青年代表代表全区青年志愿者作了发言,并向全区广大青年发出了倡议。

据悉,此次活动由区直机关工委和团区委联合举办,是今年惠济区“党建带团建、团建促党建”工作的一项重要举措,目的是吸引更多的优秀青年来传承雷锋精神、奉献大美惠济。此次活动得到了全区广大青年干部的积极

响应,目前共有206名具有志愿服务精神和意愿的35周岁以下青年干部报名加入青年志愿者服务队,其中有青年党员,有入党积极分子,也有向党组织靠拢的优秀青年干部。

启动仪式的举行吹响了惠济区直机关青年志愿服务的“集结号”。下一步,惠济区直机关青年志愿者服务队将依托镇(街道)党群服务中心,根据各自业务及特长,用爱心传承文明、用真情奉献社会,为建设大美惠济做出新的更大的贡献。记者 柴琳琳 文/图

